
Zápisnica 

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Bottove, konaného 

dňa 28. 03. 2025 o 18.00 hodine  na Obecnom úrade v Bottove 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice.  

1/  Otvorenie zasadnutia – zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Ing. 
Andrea Baláková. Konštatovala, žena zasadnutí obecného zastupiteľstva sú prítomní 
poslanci Viktor Balák, Martina Korubová, Lucia Gáborová, Roman Hudec a Gabriel 
Trepáč - teda zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášaniaschopné.  

1.  Otvorenie zasadnutia 
2.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3.  Voľba návrhovej komisie  
4.  Prerokovanie zapojenia sa do aktuálnych dotácií 
5.  Rôzne 
6.  Diskusia 
7.  Záver 

 

K tomuto návrhu nasledovalo verejné hlasovanie s výsledkom: 

 ZA – 5  PROTI – 0  ZDRŽAL SA – 0 

 

Uznesením č. 80/2025 bol program zasadnutia obecného zastupiteľstva schválený 
jednohlasne.  

U z n e s e n i e 
obecného zastupiteľstva v Bottove 

č. 80/2025 
 

Obecné zastupiteľstvo v Bottove 
 
s c h v a ľ u j e 
 

 program zasadnutia obecného zastupiteľstva 
   

 
 
V Bottove dňa  28. marca 2025                       Ing. Andrea Baláková 
             starostka obce 

 

2/  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice – starostka obce určila za zapisovateľa 
ViktoraBaláka a za overovateľov zápisnice MartinuKorubovú a GabrielaTrepáča.  



3/ Voľba členov návrhovej komisie – návrh na zloženie komisie: predseda – Lucia 
Gáborová, členovia – Roman Hudec a Gabriel Trepáč. 

 O schválení tohto návrhu nasledovalo verejné hlasovanie s výsledkom: 

 ZA – 5  PROTI – 0  ZDRŽAL SA – 0 

Uznesenie č. 81/2025 bolo poslancami obecného zastupiteľstva v Bottove schválené. 
 

U z n e s e n i e 
obecného zastupiteľstva v Bottove 

č. 81/2025 
 

Obecné zastupiteľstvo v Bottove 
 
v o l í 

predsedu a členov návrhovej komisie v zložení:  
 Predseda: Lucia Gáborová 
 Členovia: Roman Hudec 
  Gabriel Trepáč 
 

 
 
V Bottove dňa 28. marca 2025           Ing. Andrea Baláková 
        starostka obce 
 
 
4/  Prerokovanie zapojenia sa do aktuálnych dotácií 
 
–  Starostka obce prítomných poslancovinformovala o aktuálnych výzvach na poskytnutie 

nenávratných finančných prostriedkov poskytovaných  
- Ministerstvom financií SR a to na individuálne potreby obcí na rok 2025, 
- Environmentálnym fondom, oblasť: rozvoj odpadového a obehového hospodárstva, 

činnosť: C4: Nákup malotraktora/bagra a príslušenstva k malotraktoru/bagru, 
- Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR – výzva 2025 Živý 

vidiek – poskytnutie dotácie v oblasti podpory regionálneho rozvoja 
–  Starostka obce navrhla v rámci týchto výziev podať žiadosť za účelom výmeny okien na 

budove obecného úradu a na nákup malotraktora s mulčovačom a na nákup mobilného 
pódia, lavičiek a ozvučenia 

 
O schválení tohto návrhu nasledovalo verejné hlasovanie s výsledkom: 
  
 ZA – 5  PROTI – 0  ZDRŽAL SA – 0 
 
 
Uznesenie č. 82/2025 bolo poslancami obecného zastupiteľstva v Bottove schválené. 

 

UZNESENIE 

č. 82/2025 



 

Obecné zastupiteľstvo v Bottove 
 
 
s c h v a ľ u j e podanie žiadostí na poskytnutie nenávratných finančných prostriedkov 

poskytovaných : 
- Ministerstvom financií SR na individuálne potreby obcí na rok 

2025, 
- Environmentálnym fondom, oblasť: rozvoj odpadového 

a obehového hospodárstva, činnosť: C4: Nákup malotraktora/bagra 
a príslušenstva k malotraktoru/bagru, 

- Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR 
– výzva 2025 Živý vidiek – poskytnutie dotácie v oblasti podpory 
regionálneho rozvoja 

 
    
 
V Bottove dňa 28. marca 2025    Ing. Andrea Baláková 
              starostka obce 
 

 
5/ Rôzne 
 
–  Starostka obce oznámila prítomným, že dňa 24. 03. 2025 si v sídle NASES v Bratislave 

prevzala mandátny certifikát (MC) a kvalifikovaný certifikát pre elektronickú pečať. 
 
 
6/ Diskusia  
 
7/ Záver  

 
Po vyčerpaní programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, starostka obce poďakovala  

prítomným za účasť a rokovanie ukončila. 
 

       Ing. Andrea Baláková 
              starostka obce 
 
 
 
Overovatelia: ................................ 
    
  ................................  
 
Zapisovateľ:  ................................   


